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„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

„Mobil” rajzpályázat Kettős bemutató
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A Nagy Alma
A jópofa emberek világszerte Nagy Almaként emlegetik 
New Yorkot és rögtön hozzá is teszik: szép, de belülről 
rohad...
Valami hasonló a helyzet az ajkai kórházzal is, ami több-
nyire „csilivili”, wellnessel, szaunával, felújított vizsgálók-
kal és kórtermekkel, de valami mégsem stimmel vele. 
Legfőképpen az nem, hogy sokan nem szeretnek ott 
dolgozni. Az utóbbi hetek hírei arról szólnak, hogy ápolók 
és orvosok tucatszám hagyják el a kórházat, vagy fejezik 
ki ebbéli szándékukat. Ki a túlterheltség miatt, ki más, 
talán jobb munkahely reményében, ki pedig azért, mert 
díjazása közelébe sem ér elvárásainak.
Sok mindent lehet lelkesedésből, hivatástudatból végez-
ni. A gyógyító pálya is ilyen. Aki erre adja a fejét, eleve 
számol a megpróbáltatásokkal, az éjszakai műszakok-
kal, a váratlan helyzetekkel, az életek megmentéséért 
viselt felelősséggel. Ezért is „szól nagyot”, ha elpattan a 
cérna az olyan embernél, aki az életmentésre esküdött, 
vagy arra, hogy „sohasem ártani”. Egy dolog ugyanis a 
hivatás és egy másik annak megbecsülése.
A Honvéd Kórház és az ajkai Magyar Imre Kórház esete 
azt mutatja, hogy mindenhol van „leggyengébb láncszem”, 
ami elszakad, ha túlfeszül a húr. (Ez némi képzavar, de ta-
lán érthető.) Százmilliárdok hiányoznak a magyar egész-
ségügyből. Erre a megállapításra még nem érkezett hitelt 
érdemlő cáfolat. Van, aki már az ajkai kórházigazgató 
lemondását követeli és szakmai kompetenciáját vonja 
kétségbe. Pedig ő „csak” egy zsoldos, aki kitart őrhelyén, 
amíg támogatói mögötte állnak. Amíg erkölcsi érzéke azt 
diktálja. Nem látunk a fejébe.
Dobó azt mondta Eger ostrománál, hogy a vár ereje nem 
a falakban, hanem a várvédők karjában van. Az ajkai 
kórház - akárhogy is nézzük - a média és a közvélemény 
ostroma alatt áll. „Védői” sorra felmondanak és elhagy-
ják a leendő vesztes csata színhelyét. Mert amit védené-
nek, már csak kívülről szép...

Lékó Sándor 

Alpolgármesteri
fogadónap

Dr. Horváth József alpolgármes-
ter október 3-án (szerdán) 10-12 
óráig személyes, 13-15 óráig 
internetes fogadónapot tart. Elő-
zetes bejelentkezés a 88/521-
101-es telefonszámon vagy a 
polgarmester@hivatal.ajka.hu 
címen.

Ajka Tárlat - felhívás
Ajka Város Önkormányzata és a Nagy László Váro-
si Könyvtár és Szabadidő Központ pályázatot hirdet 
„Ajka Tárlat 2018.” címmel, amelynek feltételeiről 
részletesen www.ajkaiszo.hu oldalunkon számo-
lunk be.

Megújuló homlokzatok Ajkán
Érdemes tanulmányoz-

ni az ajkai önkormányzat 
honlapján (ajka.hu) elérhető 
önkormányzati pályázati ki-
írásokat, mert újra lehetősé-
gük van a társasházak és más 
lakóingatlanok tulajdono-
sainak, hogy korszerűsítsék 
lakásaikat és ne csak ener-
getikailag, de külcsínben is 
megújulhassanak. Az önkor-
mányzat legújabb határozata-

iban 25 és 50 százalékos vis�-
sza nem térítendő támogatást 
ítélhet meg, természetesen a 
megfelelő feltételek teljesü-
lése esetén. Ezért tanácsos 
tehát elmélyedni a részletek-
ben, mert ha valakinek csak 
az „utolsó lökés” hiányzik 
tervei megvalósításához, le-
hetséges, hogy most jött el az 
ő ideje... (8. oldal)

L.S. 

MOB HÉT, ESÉLYEGYENLŐSÉG, #AJKA60 
Generációk színes 

pólóban az Agórán

 Idén szeptember 16. és 22. között tizenhetedik, 
Ajkán pedig negyedik alkalommal rendezték 
meg az Európai Mobilitási Hetet, amelynek 
célja a környezetbarát és fenntartható városi 
közlekedés népszerűsítése volt. Európa 
legnagyobb közlekedési-környezetvédelmi 
kampánya évről évre népszerűbb városunkban 
is, így mindig újabb akciókkal bővül a program. 
Ez most sem volt másként.

A leglátványosabb és a leg-
mozgalmasabb nap ezúttal a 
szeptember 21-ei volt, amikor 
az esélyegyenlőségi nap, a szo-
ciális városrehabiltációs prog-
ram és a #Ajka60 rendezvény 
is vonzotta a városlakókat. 
Kihívásokból, programokból 
mindenkinek jutott bőven, de 
az i-re a pontot a városrészek, 
valamint a helyi fiatalok be-
vonásával készült élőkép, az 
Ajka60 dal és a #familychal-
lange tette fel.

A mobilitás heti rajzverseny 
témája az utazás kombinálási 
lehetőségeihez kapcsolódott. 
Az AVAR Ajka Nonprofit Kft. 
a fenntartható közlekedés és 
az esélyegyenlőség témakö-
rét ötvözve készült a bemu-
tatkozásra, ahol a szelektív 
hulladék útját mutatták be az 
érdeklődőknek. A kíváncsib-
bak megismerhették és köze-
lebbről megszemlélhették az 
új fűnyíró traktort is. Minden 
korosztály találhatott magá-

nak aktív elfoglaltságot. A fel-
nőttek tölthettek tesztet, a ki-
sebbek színezhettek, vagy bő-
víthették ismereteiket a Kuka 
Tündér társas segítségével. 
Az Ajkai Rendőrkapitányság 
Házhoz megyünk és Bikesafe 
programjával színesítette az 
idei felhozatalt, ahol mobil vé-
delmi szettel ismerkedhettek 
mindazok, akiknek fontos az 
anyagi biztonság. A legkiseb-
bek gokartozhattak vagy ke-
rékpárosos és nyuszimotoros 
akadálypályán ügyeskedhet-
tek. Az Alfa1-es robot tovább-
ra is nagy kedvenc a gyerekek 
körében, aki 16 ízületével be-
mutat jó néhány testedző gya-
korlatot. A fiatalok belenéz-
hettek a „részeg” szemüvegbe 
is, ami segít megmutatni, hogy 
módosult tudatállapotban mit 
lehet látni, vagy inkább nem 
látni a világból.

Az Esélyegyenlőségi nap is 
sokakat vonzott az Agórára, 
kihívások, bátorságpróba és 

közös molinófestés is szerepelt 
a programban. Schwartz Béla 
polgármester megnyitóbe-
szédében hangsúlyozta, hogy 
Ajka különleges helyzetben 
van, hiszen az intézményeink, 
ezek között a Molnár Gábor 
Műhely Alapítvány kiemelke-
dő teljesítményt nyújt az esé-
lyek megteremtésében.

Lovas Irén intézményvezető 
ismét a tőle megszokott kü-
lönleges látásmóddal indította 
útjára a rendezvényt, beszéde 
sokáig visszhangzik majd a je-
lenlévők fülében.

„..Mert, amiről Erdős Virág 
verset írt, ami mindennap kö-
rülvesz bennünket, akár a tuti, 
akár a gagyi, akár az otthon-
kában utcára tett nagyi, mind 
mélyen érinti bennünk az Em-
bert. Azt a fájdalmat kelti, ami 
összefügg az igazságtalanság-
gal, akár történelmivel, akár 
a sorssal, akár a kilakoltatási 
moratóriummal. Összefügg 
azzal a sziszifuszi munkával, 
hogy megkeressük a vonat-
kozó jogszabályi hátterét egy 
azonnali segélynek, vagy még 
egy hónapig tartsuk az al-
bérletet. Ma újra itt vagyunk 
mindannyian, akik minden 
este elviszik magukkal, a sor-
sot, a könnyet, a dühöt, a le-
mondást..., hogy holnap újra 
kezdjék a napot. Újra kezdjék 
a szociális szakképzést, hogy 
még többen, tudatosan tehes-
sék a hasznosat az időssel, a 
sérülttel, a rászorulóval.” – fo-
galmazott.

Az idei esélyegyenlőségi 
napon is szép számmal érkez-
tek a partnerek, hogy meg-
mutassák tevékenységüket. 
A Máltai Szeretetszolgálat-
nál színezhettek és a légvár-
ban ugrálhattak a gyerekek, 
a VSZC Szentgyörgyi Albert 
Szakközépiskola és Kollégium 
sátrában az elsősegélynyújtást 
gyakorolhatták a fiatalok, az 
Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központ a Kábítószerügyi 
Egyeztető Fórum tevékeny-
ségét népszerűsítette, a Kris-
tály-völgy Egyesület a Szoci-
ális városrehabilitációs prog-

ram keretében utcai szociális 
munkát végzett. A Molnár 
Gábor EGYMI és a Szentgyör-
gyi Albert Szakközépiskola 
az „Adj egy ötöst integrált 
program” elnevezésű pályá-
zata keretében vállalták, hogy 
fogyatékkal élők csoportjával 
végeznek közös aktivitást és 
tevékenységet és ezt az integ-
ritást népszerűsítik városszer-
te is. Ennek az első állomása 
a Bródy Imre Gimnázium 
tornatermében megszerve-
zett padlóhoki meccs volt. Az 
Ajkai Gimnázium, Szakgim-
názium, Szakközépiskola, Ál-
talános Iskola, Sportiskola és 
Kollégium Bánki Donát Intéz-
ményegységében pedig kere-
kesszékes kosárlabda meccsen 
mérhették össze ügyességüket 
épek és sérültek.

A színpadon a környező in-
tézményekből érkező csoportok 
előadásait élvezhették a részt-
vevők. Voltak előadók Veszp-
rémből, Tapolcáról, Pápáról és 
Tordasról is az ajkai fellépő-
kön túl. Nagysikerű koncertet 
adott a Fláre Beás együttes, de a 
2017-es Hanghullám tehetség-
kutatóban feltűnt Hidasi Réka, 
valamint a Hangadók zenekar 
produkciója is elrabolta a jelen-
lévők szívét.

Az Esélyegyenlőségi nap si-
keréért közel ötven önkéntes 
dolgozott, akik a „leánybú-
csúkról jól ismert” szalagot 
viseltek magukon, így már 
messziről meg lehetett is-
merni őket. Egy különleges 
együttműködés kezdődött az 
önkéntes tevékenységben, hi-
szen a szervezők ügyeltek rá, 
hogy a fiatalok és a nyugdíja-
sok közösen segítsék a nap fo-
lyamán a résztvevők eligazo-
dását, vagy a fellépő vendégek 
kísérését.

Az esélyegyenlőségi nap 
koncertjei után kezdetét vet-
te a Kristály-völgy Egyesület 
Védőháló projektje keretében 
megrendezett Családi Pik-
nik, ahol útjára indították a 
#Ajka60 kampányt is a szerve-
zők a város fiataljaival.

(folytatás a 2. oldalon)

Egy „gigaszmájli” az utókornak� (Fotó: Györkös)
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(folytatás az 1. oldalról)
Az Agórán valósulhatott 

meg a településrészek be-
vonásával – mindenki előre 
meghatározott színű pó-
lóban érkezett – készített 
élőkép is az Ajka60 prog-
ramsorozathoz, amelyen a 
városrészekből 330 embert, 
(fiatalt és időst egyaránt) si-
került megmozgatni, de ezen 
felül is érkeztek résztvevők a 
hivatal tetejéről fotózott „al-
kotásba”.

A Bio Rock Company – 
Szeretlek Ajka című számá-
val úgy tűnik megszületett 
a város kissé bohém, reggae 
stílusú himnusza, amiről va-

lószínűleg sokat fogunk még 
hallani a későbbiekben, fő-
leg, hogy közösségi videokli-

pet készítenek a srácok hoz-
zá.

Zárásként a Cápa Vízilabda 

Klub néhány játékosa dobta le 
a pólóját, így a kockás hasa-
kon is felvillant testfestéssel 
az „Ajka60” az ünnepi évfor-
duló jegyében. A térre érkező 
Pöttöm-Szülők, gyermekük 
képét vághatták ki a hóna-
pokig a vmk erkélyén logó 
Legbájosabb Pöttöm Polgá-
rok molinóról, amelyet ezút-
tal Insta-keretben örökítettek 
meg a szervezők.

Persze a nap nem lett volna 
teljes az óriás AJKA felirat 
nélkül, ahol lényegében min-
den arra járó készített egy 
szelfit, megörökítve a prog-
ramkavalkád varázsát.

SzR. 

Mobilitási hét 
a rajzok bűvöletében

Rajzpályázatok győzteseit 
jutalmaztuk a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ aulájában tartott Au-
tómentes Nap rendezvényen 
az Európai Mobilitási Hét ke-
retében, amin Ajka negyedik 
alkalommal vett részt - szá-
molt be Tóth Gergely stratégiai 
és fejlesztési referens lapunk-
nak. Az idén másfélszer an�-
nyi gyermekalkotás érkezett, 
mint tavaly, az alkotásokat 
nemcsak zsűri értékelte, ha-
nem közönségszavazást is tar-
tottak.

Dorner László az önkor-
mányzat nevében köszönte 
meg a több mint 100 pályázó-
nak az érdeklődést, valamint a 
felkészítő tanároknak,  az Aj-
kai Rendőrkapitányság mun-
katársainak, illetve több helyi 
vállalatnak a segítséget.

A képviselő elmondta, hogy 
a városban jelentős a kerék-

párutak hosszúsága és lehe-
tőség szerint minden évben 
fejlesztik azt, míg a rendőr-
kapitányság munkatársai az 
óvodásokat és az iskolásokat 
segítik a biztonságos közleke-
dés elsajátításában.

A rajzpályázaton az óvodá-

sok közül   Bakos Máté, Hor-
váth Robertó, Nagy Lili Anna 
kapott jutalmat, a kisisko-
lásnál Szenyai Letícia, Vecsei 
Bolda, Hernád Brigitta volt 
a legeredményesebb, a fel-
ső tagozatos pályázók közül 
Tál Zoltán, Szakáll Zoé, Szi-

meiszter Blanka kapta a leg-
több pontot, a középiskolások 
is részt vettek, ott Somlóvári 
Sára, Mód Kinga, Sándor Má-
tyás szerepelt a legjobban, 
különdíjat Baráth Mirella ka-
pott.

A Családok Éve 2018 kere-
tében az Ajka Város Önkor-
mányzata által meghirdetett 
Én és a családom rajzpályázat 
díjait is ekkor vehették át a 
legkreatívabbak. A Hétszín-
virág Óvodás Mehringer Do-
nát és Csite Alma, valamint 
az iskolás Szabó Ágnes Virág, 
Csanádi Zara, Kanyár László, 
Havasi Viktória, Jáger Bian-
ka, Boros Luca, Szlotta Rebe-
ka, Kató Dávid, Izsán Luca, 
Steszli Lara, Kálmán Tamara, 
Szórádi Barbara, Mehringer 
Dávid és Tóth Virág kapott 
ajándékcsomagot.

TA 

Kresz Feszt dallal 
és tánccal

Rendőrautó szirénája hallat-
szott szeptember 20-án déle-
lőtt az Agóra felől. Ám a hang 
ezúttal nem bajt jelzett, hanem 
a Kresz Feszt elnevezésű prog-
ramot, amit az Európai Mo-
bilitási Héten rendeztek meg. 
Nagycsoportos óvodások és első 
osztályos kisdiákok lepték el az 
időtájt a teret.

Major Beáta, a Katica Óvo-
da Méhecske csoportjának 
óvodapedagógusa vezetésével 
interaktív játékokat játszottak, 
a közlekedésről szóló dalokat 
énekeltek, mozogtak, táncoltak, 
vonatoztak. Az óvónő kérdésére 
elsoroltak, hogy milyen száraz-
földi, vízi és légi közlekedési esz-
közöket ismernek, az úttesten 
való átkeléskor merre kell nézni, 
a jelzőlámpánál pedig mikor 
szabad a gyalogosnak átkelni az 
úton.

Az óvodai nevelési prog-
ramban is szerepel a bizton-
ságos   közlekedésre nevelés, 
valamennyi intézményben van   
KRESZ-park és a témához kap-
csolódó társasjáték. A különféle 
foglalkozásokba is beépítik a 
közlekedési szabályok meg-

ismertetését. Sok, a közleke-
déssel kapcsolatos dalt, játékot 
ismernek. Minden gyereknek 
és felnőttnek van fényvisszave-
rő mellénye, amely egy részét a 
rendőrség munkatársaitól kap-
ták, a többit pályázati forrásból 
szerezték be. A középső és nagy-
csoportos óvodások tavasszal és 
ősszel egy hétig az ovijárat prog-
ram keretében gyakorlatban 
sajátítják el az utcai közlekedés 
szabályait, a táblák jelentését. 
Megfigyelték, ha fényvisszaverő 
mellényben akarnak átkelni az 
úttesten, az autósok közül töb-
ben állnak meg, hogy átenged-
jék őket.

Gyuris Mónika rendőr fő-
hadnagy, kiemelt megelőzési 
főelőadó kérdésünkre elmond-
ta, hogy az iskolarendőr prog-
ramban a közlekedésbiztonság 
oktatása is szerepel, valamint 
minden tanév szeptemberében  
a rendőrök segítik az iskolák 
környékén a biztonságos köz-
lekedést. A Kresz Feszt progra-
mon minden első osztályos di-
ákot fényvisszaverő hátizsákkal 
ajándékoztak meg.

TA 

A KRESZ-szel való ismerkedést sem lehet elég korán kezdeni
� (Fotó: Györkös)

Pólósok – póló nélkül� (Fotó: Györkös)

A színes rajzok sok-sok fantáziáról tanúskodtak� (Fotó: Györkös)

Fontos a bukósisak, 
a figyelmes kerékpározás

Az iskolások kerékpárjait is átnézték a rendőrkapitányság munka-
társai az Európai Mobilitási Hét programsorozat keretében, mivel 
a távolabb lakók, főleg a felső tagozatosok és a középiskolások 
szívesen járnak biciklivel, amíg az időjárás engedi azt.
Mindenkinek az az érdeke, hogy  a diákok tanítás után épségben 
hazatérjenek. A szakemberek elmondták a gyerekeknek, hogy a 
kerékpáron kell lennie fehér színű első lámpának, piros hátsó-
lámpának és prizmának, csengőnek, két egymástól független 
féknek, borostyánsárga küllőprizmának. Biztonsági tanácsokkal 
is ellátták a közlekedő fiatalokat a hét során.
Hangsúlyozták, hogy még rövidtávon is ajánlott a védőfelszerelés 
használata, hiszen baj esetén életre szóló sérülésektől óvhat 
meg.� TA 

Tájékoztató a fűtési költségek viselésével 
összefüggő egyszeri természetbeni támogatás 

igényléséről
Tájékoztatom a tisztelt lakosságot, hogy a Kormány 1364/2018. 

(VII.27.) határozata értelmében a téli rezsicsökkentés korábbi intéz-
kedéseiben nem részesült, a vezetékes gáz-vagy távfűtéstől eltérő fű-
tőanyagot felhasználó háztartások is egyszeri természetbeni támoga-
tásban részesülhetnek a fűtési költségek viselésével összefüggésben.

Ennek érdekében igénybejelentést kell benyújtani az alábbi elvek 
szerint:

a) �gáz-vagy távhő-szolgáltatási szerződéssel nem rendelkezik a ház-
tartás, (Háztartás: az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakó-
hellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkező személyek közössége.)

b) �az igénybejelentés végső határideje: 2018. október 15-e,
c) �a bejelentő tudomásul veszi, hogy az Országos Katasztrófavédelmi 

Főigazgatóság ellenőrzi, hogy a bejelentő háztartása korábban téli 
rezsicsökkentésben nem részesült,

d) �a természetbeni támogatás a fűtőanyagra vonatkozik, a támogatás 
nem fedezi az egyéb, például a szállítási, darabolási költségeket.

Az igénybejelentést az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szoci-
ális és Igazgatási Irodáján lehet megtenni (4. emelet 410. iroda) ügy-
félfogadási időben (hétfőn és szerdán 8-16 óráig) az erre a célra rend-
szeresített formanyomtatványon, amely elérhető a fenti irodában vagy 
letölthető a www.ajka.hu honlapról. 

Az igénybejelentés benyújtható: 2018. október 15-ig.
E határidő elmulasztása jogvesztő!

Péntek Magdolna irodavezető
Szociális és Igazgatási Iroda

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzatának képviselő-testülete a szep-
tember 19-ei ülésén a következő rendeletet alkotta:
−�13/2018. (IX.30.) rendelete a közterületek használatáról 

szóló 16/2015. (V.4.) önkormányzati rendelet módosításá-
ról

−�14/2018. (IX.30.) rendelete a közösségi együttélés alapvető 
szabályairól, valamint ezek elmulasztása, megszegése jog-
következményeiről szóló 14/2015. (V.4.) önkormányzati 
rendelet módosításáról

Kihirdetés napja: 2018. szeptember 30. A rendelet hiteles 
szövege az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalban megte-
kinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző

MOB HÉT, ESÉLYEGYENLŐSÉG, #AJKA60  

Generációk színes pólóban az Agórán

Nagy sportágválasztó számtalan 
mozgási lehetőséggel

Ajka 2011-ben csatlakozott 
az országos rendezvénysoro-
zathoz, amelyet idén Ajkai 
Nagy Sportágválasztó – A 
sport napjai címmel hirdet 
meg a Sportváros Nonprofit 
Kft. szeptember 28-29-én a 
sportcentrum területén.

A két napos programra ér-
demes lesz kilátogatni, hiszen 
több mint 20 sportággal (a tel-
jesség igénye nélkül, például 
a sakkal, kézilabdával, tájfu-
tással, lövészettel, dartsszal, 
ökölvívással) ismerkedhetnek 
meg az érdeklődők testközel-
ből, ingyen.

A Sportváros Nonprofit Kft. 
munkatársai vallják ugyanis, 
hogy napjainkban a sportnak, 
elsősorban a tömeg- és szaba-
didősportnak Magyarorszá-
gon - pedagógiai és egészség-
ügyi szempontból egyaránt 
- kiemelt szerepe van. Szerin-
tük a sport nemcsak azért fon-
tos, hogy később legyen kinek 
szurkolni az olimpián.

Az a gyermek ugyanis, aki 
rendszeresen sportol, jobb 
fizikális, egészségügyi álla-
potba kerül, jobban teljesít az 
iskolában, pozitív életközös-

ség tagjává válik, ami távol 
tartja a káros szenvedélyek-
től (drogtól, dohányzástól, 
alkoholtól), hasznosan vezeti 
le a felgyülemlő feszültséget, 
agresszivitást, lelkileg és szel-
lemileg is kiegyensúlyozot-
tabbá válik, tudatosabban éli 
az életét.

– Célunk, hogy edzők, 
sportolók segítségével és köz-
reműködésével minél többen, 
minél több sportágat a gya-
korlatban kipróbálva dönt-
hessék el, milyen mozgásfor-
mát választanak maguknak. 
A rendezvényen több mint 20 
sportággal ismerkedhetnek 
meg a látogatók, de találkoz-
hatnak sportolókkal, edzők-
kel, sőt együtt sportolásra is 
lehetőség nyílik. A program 
első napját kifejezetten az 
óvodás, iskolás gyerekeknek 
rendezzük, akiket csoportosan 
óvónők, pedagógusok kíséreté-
ben várunk előzetes bejelent-
kezés alapján, másnap pedig 
a nagyközönség próbálhatja 
ki a neki tetsző sportágakat 
– tudtuk meg Mohos Milán 
sportszervezőtől.

SzR. 

Tudományosan arról, hogy 
kinek melyik sportot érdemes 

választania
SPORTANTROPOMETRIA közérthetően, vagyis mit 

sportoljon a gyermekem címmel tart előadást a Mozdu-
lat Mozgás Műhely (Sport u. 25 – a Sportcsarnok mel-
lett) október 5-én 18 órától Bognár Adrien mozgásprog-
ram vezető, gyakorló antropometrikus és Halász Dániel 
gyakorló antropometrikus, sportrehabiltációs szakember szer-
vezésében. A rendezvényen választ kaphatnak a szülők és a pe-
dagógusok arra, hogy melyik sportág a legoptimálisabb a gyer-
mekeknek személyre szabva (alkat, fizikai adottság, személyi-
ség figyelembevételével). A részvétel regisztrációhoz kötött.

SzR 
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Mi áll a tömeges felmondások 
mögött, mennyi az annyi?

 Bombaként robbant a hír, miszerint a 
Magyar Imre Kórházban a nővérek után az 
intenzív osztályon dolgozó orvosok is felálltak. 
Egyes hírportálok szerint  az is közrejátszott 
az orvosok döntésében, hogy a tapasztalatlan 
nővérgárda megnehezítette a szakmai feladatok 
maradéktalan ellátását. Mások szerint az 
igazság ott keresendő, hogy az orvosok a havi 
kétmilliós fizetésüket kevesellték és még plusz 
egy milliót szerettek volna hozzá. Valóban ilyen 
jól keresnének a képzett egészségügyi dolgozók 
Ajkán? 

A birtokunkba került szám-
la (amit az egyik orvos a kö-
zösségi médiában osztott 
meg) arról tanúskodik, hogy 
5000 forintos órabérért ad-
ják a tudásukat és vállalnak 
hatalmas felelősséget például 
az aneszteziológus orvosok, 
ami bruttó 960.000 forintot 
jelent havonta, ám mivel a fel-
adatot vállalkozóként látják 
el, ezért az említett összegből 
kell kifizetniük a vállalkozá-
suk terheit, így, ha nincs más 
bevételük, akkor jó ha a fele 
az, ami valójában megmarad. 
Számszerűsítve ez kevesebb 
mind 500.000 forintot jelent 
havonta.

Azt, hogy ez sok, vagy ke-
vés azért a munkáért, amit az 
intenzíven dolgozó orvosok 
végeznek, mindenki dönt-
se el maga. Ám tény, hogy 
sok szakember órabére akár 
a többszöröse is lehet ennek 
az összegnek... Manapság 
egy négyzetméternyi felüle-
tet minimum 4500 forintért 
(de inkább többért) csempéz, 
járólapoz le a burkoló (ehhez 
garantáltan nincs szükség egy 
órára), de nem is kell eltávo-
lodnunk az egészségügytől, 
hiszen egy-egy magánpraxis-

ban elvégzett szakvizsgálat 
ára is gyakran meghaladja a 
8-10.000 forintot. Ezzel szem-
ben az intenzív osztályokon 
„hálapénzt” csak ritkán kap-
nak a betegtől a szakdolgozók 
és orvosok, így a ténylegesen 
megkeresett bérük sokszoro-
san elmaradhat másokétól...

És most kanyarodjunk vis�-
sza az öt orvos történetéhez, 
akikről köztudott, hogy  nem 
csupán az intenzív osztályon 
látnak el feladatot, hiszen 
szakvizsgájuk szerint anesz-
teziológusként és intenzív 
szakorvosként is alkalmazha-
tók. Ők altatnak a műtőben 
és ügyelnek az osztályon is. 
Kis kórház lévén, Ajkán nincs 
lehetőség a kétféle szakorvosi 
munkát külön választani, de 
több megyei kórházban is ez a 
gyakorlat. Felmondásuk miatt 
tehát akár műtétek is marad-
hatnak el, ha nem sikerül a 
vezetésnek másfél hónap alatt 
pótolni a kieső munkaerőt.

Megszólalt az Állami Egész-
ségügyi Ellátó Központ és egy 
ajkai egykori ment szakápo-
ló is a kérdésben, miközben 
a kórház igazgatójától csak a 
„papírforma” válasz érkezett 
az Ajkai Média (Ajka Tv és Aj-

kai Szó) megkeresésére, amit 
részletesebben az Egészség-
ügyi vészhelyzet? című cik-
künkben taglalunk..

Az Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ közleménye 
szerint:   „2010 óta az ajkai 
intézményben 5 milliárdos 
fejlesztés valósult meg, amely-
nek köszönhetően megújult a 
kórház épülete és sikeresen át-
alakult a működési struktúra: 
megteremtették a gyermekek 
sürgősségi ellátásának felté-
teleit, továbbá kialakították 
az egykapus beléptető rend-
szert.”

A központ szerint „az ajkai 
Magyar Imre Kórház me-
nedzsmentje haladéktalanul 
elindította a tárgyalásokat 
azon szabad kapacitással ren-
delkező orvosokkal, akik ha-
marosan egy új struktúrában 
fogják biztosítani a zavartalan 
és folyamatos ellátást az intéz-
mény aneszteziológiai és in-
tenzív osztályán”. Mint írják, 
„ennek megfelelően az ellátás 
a kórházban folyamatos, min-
den tekintetben biztosított”.

Hozzáteszik: a kórház in-
tenzív osztályának orvosai 
2018. szeptember 20-án adták 
be csoportos felmondásukat 
más elfoglaltságra hivatkoz-
va. „Bár a kórház vezetősége 
ezt megelőzően több alka-
lommal is tárgyalt az érintett 
orvosokkal, azok olyan ma-
gas bérköveteléssel álltak elő, 
amelynek elfogadása komoly 
bérfeszültséget, ezzel együtt 
zavart keltett volna az intéz-
mény dolgozóinak mindenna-
pos munkájában”- olvasható 
az ellátó közleményében. A 
kórházvezetés a felmondottak 
távozásáig rendelkezésre álló 
másfél hónap alatt gondosko-
dik az orvosi állomány után-
pótlásáról – közölték.

Szita Róbert egykori mentő 

szakápoló a közösségi médiá-
ban az alábbi véleményt fogal-
mazta meg az ajkai helyzettel 
kapcsolatosan: „…az ajkai 
kórház és az egészségügyben 
felmerült helyzetet látva, is-
merve, ex résztvevőként ta-
lán hiteles leszek: 1972-ben 
átadtak egy akkor országosan 
is nagy méretű kórházat ami, 
korát megelőzőnek számított 
mérete és modernsége miatt. 
Nagy létszámú, jól képzett 
személyzettel, komoly szak-
mai munka révén, kimagasló-
an működő osztályok a közel 
százezres területet profi mó-
don látták el. A társ szervek 
munkájának támogatásával 
(mentők, háziorvosi hálózat) 
minden területen zökkenő-

mentesen folyt az ellátás… 
Sajnos a 90-es évek közepétől/
végétől elkezdődött az egész-
ségügy hanyatlása. Elkez-
dődtek a bérfeszültségek, a 
szakemberképzés folyamatos 
leépítése, eszköz beszerzések 
elmaradása. A kilencvenes 
évek elején még kb. 300-400 
középfokú egészségügyi dol-
gozó került a rendszerbe me-
gyei szinten, 3-5 éves képzés 
után (ma töredéke sem 2-6 
hónapos tanfolyamokkal). Az 
orvosképzés és az elvándorlás 
több ezer szakember hiányát 
okozza és őket sajnos nem le-
het OKJ tanfolyamon pótol-
ni, sajnos egy igazán, egyedül 
dolgozni tudó doktor 8-12 év 
alatt tud rendszerbe állni. A 

kevés létszám miatt kialakult 
túlterhelés, a megnövekedett 
stressz, a szakmában is fe-
szültségeket generál. Néha 
könnyes szemmel olvasom az 
eltávozó kollégák megnyilvá-
nulásait. Tömegesen monda-
nak fel és inkább választanak 
mást, amiből megélhetnek. 
Olyan emberek írnak a bére-
zésükről véleményt, akik soha 
nem láttak még olyan esetet, 
ahol foggal- körömmel, mí-
nuszokban egy baleset hely-
színén gyermeket élesztenek 
újra sikerrel avagy sikertele-
nül. Ennek a mai szemlélet-
tel mennyi az ára? Nagyon 
gyorsan kellene rendet tenni 
a fejekben! Tisztelt URAK , 
akiknek ez a felelőssége, szé-
pen kérem nézzenek mélyen 
magukba, álljanak a tükör 
elé és tegyék fel a kérdést: Is-
tenem mit tettünk? Ki gyó-
gyítja, ki ápolja szüleinket, ki 
teszi fel az életét mások éle-
tének megmentésére? Ez az a 
hivatás, ami esküvel kezdődik 
és esküvel végződik. Minden 
tiszteletem az egészségügyben 
maradt és még mindig harco-
ló EMBEREKNEK, ugyanúgy 
azoknak is akik eltávoztak, 
hogy ne a pszichiátrián végez-
zék idegösszeomlással, vagy 
az alkohol és egyéb drog vé-
gezzen velük. Ez a terület az, 
ahol nem lehetne pártállást, 
bőrszínt figyelembe venni. 
A profi magyar focimeccsek 
előtt megkérik a szurkolókat 
a rasszizmustól való elhatáro-
lódásra. Itt nem kell kérni, itt 
mindenkin segítenek! Sajnos 
megoldás csak hosszú évek 
alatt tud megszületni, ha ad-
dig valahogy túlélik, túléljük. 
A BETEGSÉG ALÁZATRA 
NEVEL ÉS HA LEGYŐZÖD 
ALÁZATOS LESZEL TE IS”.

Ajkai Szó Információ 

HIRDESSEN 
AZ AJKAI 
SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel
a Városháza 4. emeletén

a 422-es irodában
az Ajkai Média Nonprofit 

Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím: 
ajkaimediakft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediakft.hu

Hirdetési lapzárta: 
minden hétfőn

12 órakor.

Az első példány a kórház könyvelésében található� (Fotó: Facebook)

Egészségügyi vészhelyzet?
Az ajkai Magyar Imre kórház 

főigazgatója ugyan együttmű-
ködést ígért, azonban szeptem-
ber 21-én elküldött levelünkre 
mindössze annyi válasz érke-
zett, hogy az ajkai kórházban 
legutóbb történt felmondások 
tárgyában olvassuk el az Álla-
mi Egészségügyi Ellátó Köz-
pont közleményét, ami a kór-
ház honlapján is elérhető. Azt 
már mi tesszük hozzá, hogy ez 
a közlemény a szokásosnál is 
semmitmondóbb és utalást sem 
tesz a valódi megoldásra, vagy a 
bajok igazi forrására.  Közben a 
pártok is támadásba lendültek. 

A helyzetet, mi sem termé-
szetesebb, a különböző politi-
kusok és politikai pártok arra 
használják ki, hogy sajátos 
szemszögükből kommentálják 
az eseményeket.

Az Állami Egészségügyi 
Ellátó Központ közleményé-
ben nyugalomra int és a hely-
zet kezelhetőségére hívja fel 
a figyelmet. Az ÁEEK szerint 
„a kórházvezetés elfogadta az 

aneszteziológiai és intenzív osz-
tály dolgozóinak felmondását, és 
a távozásukig rendelkezésre álló 
másfél hónap alatt gondoskodik 
az orvosi állomány utánpótlásá-
ról - ami a jelenlegi körülmények 
között lehetséges -, illetve bizto-
sítja a zavartalan és folyamatos 
ellátást az említett osztályokon.”

Sajnos már egyre kevésbé 
hihető, hogy ez a megoldás „a 
jelenlegi körülmények között 
lehetséges”, hiszen országszerte 
hiány van aneszteziológusból, 
traumatológusból és patoló-
gusból. Szakemberek számí-
tása szerint mintegy 600-650 
milliárd forintra lenne szükség 
ahhoz, hogy a javulás útjára, a 
XXI. század felé indulhasson el 
a magyar egészségügy.  A jobbi-
kos országgyűlési képviselő Rig 
Lajos, az Ajka TV-ben és a 8300.
hu portálon kifejtett véleménye 
szerint már egészségügyi vész-
helyzethez közelítünk, ami az 
ajkai kórházi osztályok Veszp-
rémbe költöztetését jelentené. 

Az aggódók közé szeptember 

24-én az LMP is csatlakozott, 
aminek megyei elnöke, Takács 
Lajos sajtótájékoztatót tartott 
az ajkai kórház parkolójában. 
Mint kiderült, az LMP is egy 
nagy tőkeinjekcióban látja az 
elmozdulást a megoldás felé. 
Háromszáz milliárdnyi forrást 
a mai presztízs projektek leállí-
tásától várnak, amilyen például 
a Paks II. beruházás, vagy a Li-
get-projekt. Elégedetlenek a jövő 
évi költségvetéssel is, ami csak 
néhány tízmilliárdnyi szépség-
tapaszt tartalmaz és előrevetíti 
a további központosított lopások 
árnyékát is. A most induló, a 
Sargentini-jelentést pellengérre 
állító reklámkampány is dup-
la fenekű ötlet, hiszen amellett, 
hogy folytatja megtévesztett pol-
gártársaink agymosását, egyút-
tal a haveri reklámcégek további 
kistafírozásával is jár. „Ügyes” 
- mondaná erre Kohn bács, ha 
egyáltalán szóhoz juthatna az 
össznépi hangzavarban.

L. S. 
Lépni kell, mielőtt összeomlik a teljes egészségügy – mondja Ta-
kács Lajos� (Fotó: Györkös)



ASZ 4 2018. SZEPTEMBER 28.

Ajka Rajtja több 
mint félezer futóval

Harminchatodik alkalommal 
dördült el a startpisztoly az Ajka 
Rajtja versenyen. Az Európai Mo-
bilitási Hét keretében szervezték 
meg a futást, amelyre 8 korcso-
portban 565 nevezés érkezett.

A nyári melegben a Sportvá-
ros Nonprofit Kft. munkatársa, 
Krütznerné Vida Veronika tartott 
bemelegítést majd korcsoporton-
ként indult a versenyzés. A leg-
fiatalabbak távja 800 méter volt, 
majd 1200, 2000, 2400 és 3400 
métert kellett megtenniük a ver-
senyzőknek a sportcentrumban 
és környékén.  A helyezetteknek 
Utassy István önkormányzati 
képviselő és Mayer Tamás, a To-
vafutók SE elnökségi tagja adta át 
az érmeket, okleveleket valamint 
az erre az alkalomra készült aján-
dék pólót.

A 2010 és azt követően szüle-
tettek korcsoportjában  Bartha 
Csenge, Samu Barbara, Illés Vik-
tória sorrend alakult ki az élen, 
a fiúknál Hubai Santiago, Hubai 
Gabriel, Varga Patrik volt a leg�-
gyorsabb. A 2008-2009. évben 

születettek között Mayer Luca, 
Szalai Nóra, Némedi-Varga Anna, 
valamint Iróczki Ambrus, Szücs 
Marcell, Major Dániel állt a do-
bogóra.

A 2006-2007-es születésűeknél 
Reicher Dorka, Országi Zsófia, 
Poscher Panna és Fischl Simon, 
Kozáni Kevin, Peidl Gergő ért 
célba leggyorsabban.  A 2004-
2005-ös születésű futóknál Róth 
Olimpia, Országi Anna Petra, 
Némedi-Varga Blanka valamint 
Palkovics Tamás, Pákai Dániel, 
Szabó Barna kapott érmet.

A 1978-2003. évben születet-
teknél Hubai Tímea, Országi 
Sára, Szalai Pálma, illetve Kováts 
György, Rostás Dániel, Konrád 
Dávid végzett az élen. Az 1958-
1977. évben születetteknél Feketé-
né Csékei Ildikó, Kósa Szilvia, va-
lamint dr. Iróczkiné dr. Csóti Olga 
és Országi Zsolt, Kőrösi Kornél, 
Járfás Gyula sorrend alakult ki. 
Az 1957-ben  és előtte születettek 
között Ládi János és Topor Lajos 
végzett az élmezőnyben.

TA 

A piacozás élménye
Ahol még a gránátalma sem robban

 A szilva mellé befőzési tanácsokat is 
kaphat a háziasszony az árustól, feltéve, ha 
nem várakoznak a sorban még vagy tízen. 
Az árus ugyanis maga is háziasszony, lehet, 
hogy már be is főzte a saját szükségletét 
fedező mennyiséget. Az ajkai piacra többnyire 
az idősebb háziasszonyok járnak, akiktől 
megtudtuk, hogy várják a szombatot, hogy 
ismét televásárolhassák a kosarukat Ajka külső 
városrészeiben a kertben vagy a közeli falvak 
háztáji gazdaságában termett zöldséggel, 
gyümölccsel. Mi is kilátogattunk a piacra.

– Édes a szőlő? Az unokám 
jön haza Németországból, 
csak azt szereti – kérdezte egy 
idős hölgy.

– Tessék megkóstolni Ági 
néni – hangzott az eladó vá-
lasza.

Ági néni meg is kóstolta, 
majd a nagy szemű fehér-
ből egyből kért két kilót. A 
három hatalmas fürt majd-
nem két és fél kilót nyomott 
a mérlegen, de nem kellett 
lecsípni belőle. Maradhat, 
úgyis elfogy, mondta a vevő 
nevetve.

Az árustól megtudtuk, nála 
nincs zsákbamacska. Bármit 
meg lehet kóstolni. Főként 
törzsvásárlói vannak, de min-
den héten jön új is. Az első 
reakciójából azonnal leszűri, 
tapasztalt piacozóval van-e 
dolga. Jókat mosolyog, amikor 
odaadja a zacskót az először 
látott vásárlónak, hogy válo-
gasson, melyiket szeretné, ő 

pedig visszakérdez, ezek sze-
rint meg lehet fogni az almát? 
Nem állhatta meg, hogy egy 
plázacica kinézetű leánnyal 
közölje: ez pedig gránátalma, 
de nem robban elhiheti...

Horváthék minden szom-
baton piacoznak. Két kisgyer-
mek és egy allergiás felnőtt is 
van a családban, így nekik az 
árnál is fontosabb, hogy tud-
ják, mi kerül az asztalra. A 
piacon kistermelők árusíta-
nak, biztos, hogy nem agyon-
permetezett nagyüzemi árut. 
Mint megtudtuk tőlük, ők az 
illat alapján teljes biztonság-
gal megállapítják, hol termett 
a gyümölcs. A szabad föld-
ben, napon, a saját fejlődési 
ütemében érett eper kellemes 
illata már távolról érződik. 
Így van a barackkal is.

Az árusok gondolnak az 
elfoglalt háziasszonyokra 
is, ezért dióbelet, mandulát, 
mogyorót tisztítva, mákot fél 

kilós és kilós kiszerelésben is 
árulnak.

Péntek Andrea naponta főz, 
amit lehet, a piacról szerez 
be. Szerdán és szombaton is 
kimegy. Szeretné, ha minden 
nap jönnének az árusok. Fon-
tos számára az, hogy jó minő-
ségű, lehetőleg vegyszermen-
tes étel kerüljön az asztalra. 
Andrea kerekesszékkel közle-
kedik, ahhoz, hogy bejusson 
az eladótérbe, segítségre van 
szüksége. Ha alacsonyabb len-
ne a rámpa, egyedül is tudna 
közlekedni és talán sorstársai 
is kedvet kapnának a piaco-
záshoz.

Körtét két helyen árultak, 
nagyságtól függően kilón-
ként 200 és 450 forint közötti 
áron, almát már 180 forintért 

lehetett kapni, de láttunk 400 
forintért is. Szőlőből volt a 
legnagyobb választék, 280-
650 forint között is láttunk a 
fürtös gyümölcsből. Árultak 
paprikát, lecsónak valót 180 
forintért, ám a nagyobb, for-
más darabok kilójáért akár 
450 forintot is kértek az áru-
sok. Volt kapor, zöldség és 
sárgarépa megmosva, csomó-
ba kötve. A méhészek is felfe-
dezték azt, hogy a piac vonzó 
a háziasszonyoknak, ketten 
is árusítottak, a legolcsóbbért 
800 forintot kértek. Kínáltak 
házi szalámit, füstölt sonkát, 
szalonnát, kolbászt. Aki vá-
sárlás közben éhezett meg, 
sorban állhatott friss lángo-
sért.

TA 

Őszi árubőség az ajkai Vásárcsarnokban� (Fotó: Györkös)

Az érdeklődő bakonygyepesiek� (Fotó: Györkös)

Múlt és jövő 
a jelen kiállításon
Molnárné Samu Mária kö-

zel 30 éve él családjával Ba-
konygyepesen, a Kossuth is-
kola nyugalmazott magyar 
és történelem szakos tanára. 
Négy éve fest - mutatta be az 
alkotót Áment Márton, a Gye-
pesi Örökségünk Egyesület 
elnöke.

A gyepesi  művelődési ház-
ban szeptember 23-án nyílt 
kiállítást Horváth Csabáné 
ajánlotta a megjelentek figyel-
mébe, aki köszöntőjében ki-
emelte, hogy a múlt és a jövő 
ad keretet az alkotó munkás-
ságát bemutató tárlatnak. Az 
első kép a múlt, egy emlék-
könyv egyik oldala, amiben 
édesapja rajzolt a lányának, 
az utolsó kép pedig Emma, 
az unoka festménye. A művé-
szet szeretete generációkon át 
öröklődik a családban.

Horváth Csabáné elmond-
ta, ő maga 2 évvel ezelőtt látta 
Mária festményeit és egyből 
megfogta a színekben gazdag, 
harmóniát sugárzó, elgondol-
kodtató alkotások sorozata. 
A kiállításon látható a nagy-
piriti és csöglei családi ház, a 

mesékről készült alkotások, 
az udvaron az unokáknak ké-
szült játszótér, a négy évszak 
természeti változásai egy ké-
pen, a park a patakkal, az em-
berábrázolás. A színvilág az 
alkotó belső lelki harmóniájá-
ról árulkodik, amelyet átsugá-
roz a kép nézőire.

- A festés kikapcsol, feltölt, 
örömöt ad. Mindig érdekelt 
a művészet, a színház, a fes-
tészet. Nyugdíjasként néhány 
éve kezdtem festeni - mondta 
el érdeklődésünkre Molnárné 
Samu Mária.- Előtte soha nem 
gondoltam, hogy festeni fo-
gok, kiállításom megnyitójára 
pedig megtelik majd a műve-
lődési ház nagyterme. És lám, 
most itt vagyunk. Köszönet 
érte a Gyepesi Örökségünk 
Egyesületnek, Pék Attila ön-
kormányzati képviselőnek - 
szólt az alkotó, aki felajánlotta 
az egyesületnek a Stáció és a 
Keresztút című festményét.

A megnyitón Bakos Réka 
fuvolán működött közre, 
Bakos Noémi és Petra verset 
mondott.

TA 

A törököknek nem sikerült, 
 a bródysok meghódították

 Hétvégén erőteljes hidegfront érte el hazánkat, 
amely szeles időt, többfelé esőt és jelentős 
lehűlést hozott magával. Ez a hirtelen jött őszi 
idő sem tántorította el a Bródy túrakör tagjait, 
hogy megkezdjék az idei tanévre betervezett 
túra sorazatukat. Dupla csúcstámadásra 
indultak Pegánné Göntér Szilviával. 

A Balaton-felvidék híres ta-
núhegyei, a Gulácsi-hegy és a 
Csobánc volt a fő úticéljuk. A 
vulkanikus eredetű Gulács a 
legjobb példa arra, hogy még 
a badacsonyi régió kellős kö-
zepén is lehet vadregényes tú-
raútvonalakra bukkanni, hi-
szen az ösvényt, amin mentek 
kidőlt fák, elvadult indák és 
hatalmas bózóttá nőtt bokrok 
keresztezték. A nehézségek 
ellenére kétségkívül kárpó-
tolta őket a Tapolcai-meden-
ce eléjük táruló látványa.

Csobáncra meredek, folya-
matosan emelkedő út vezetett 
fel, ahol a 13. században épült 
Csobánc várának romjait 
vizsgálhatták meg közelebbről 
az ifjú bakancsosok, amelyet a 
törökök soha sem tudtak be-
venni. Csobánc vára az egyik 

legszebb panorámát nyújtó 
középkori várrom a Bala-
ton-felvidéken. Mivel a kopár 
tetőn nincs jelentős növény-
zet, így látni innét az egész 
Tapolcai-medencét, Sziglige-
tet, megannyi tanúhegyet, a 
hajdani hegyesdi vár kúpját és 
nem utolsósorban a Balatont, 
illetve a túlparton a Fonyód 
fölé magasodó dombokat. 

A tanúhegy talaja sokféle 
összetételű, ezért remek sző-
lőfajták teremnek rajta. Vala-
mikor ide vonult vissza Tol-
nay Klári színésznő, akinek 
egykori nyaralójában ma egy 
vendégház üzemel, tudhatták 
meg a gimisek.

A vár több irodalmi alko-
tás ihletadója is volt, írt róla 
Kis János, Vachot János, Jókai 
Mór és Kisfaludy Sándor is.

A diákok nehezen tudtak 
elszakadni a panorámától, de 
indulniuk kellett Gyulakeszi 
felé, ahol már várta őket a bé-
relt busz. Nem ritka, hogy így 
kell megoldaniuk a hazajutást, 
mivel a helyközi közlekedés 
hiányossága gyakran komoly 

akadályokat gördít akár a rö-
vid távok megtétele elé is.

Ám ez a költség nem min-
dig a diákok, illetve szüleik 
vállát nyomja, ugyanis a Bró-
dy Imre Gimnázium Alapít-
ványa sok segítséget nyújt.

F.P.T. 

Mindenért kárpótol a csodás panoráma� (Fotó: Futó)

A futás felszabadító élmény� (Fotó: Futó)
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Versenysport és tanulás 
jól megfér a sikeres rockysoknál 

15. helyen végzett Svájcban a világbajnoksá-
gon a Dinamik Rock and Roll Klub junior pá-
rosa, Bárdosi Violett és Poór Dániel. A sportág 
legrangosabb versenyén 40 páros között dőlt el a 
sorrend. Országonként a legjobb 3 páros kvalifi-
kálhatta magát a VB-re.

A versenyre új koreográfiával készült a duó, 
ahol eredményesen sikerült a szereplés. A sikeres 
páros egyik edzője, Horváth-Matán Szilvia nem 
csupán a táncot és a koreográfiát tanította, hanem 
a fellépő ruhát is megtervezte a fiataloknak. A 
táncosok jelenleg az országos ranglistát is vezetik. 
Az idén további nemzetközi versenyek is várnak 
rájuk. Részt vesznek a Belgiumban, Prágában és 
Ljubljanában megrendezett Világ Kupa soroza-
ton. Év végén pedig Magyar Bajnokság is lesz, ami 
junior kategóriában az utolsó versenyük.

Daninál nagy változás lesz, ugyanis hamarosan 
„kiöregszik” a mostani kategóriájából és a felnőtt 
„C” kategóriában szeretné folytatni. Ő a Bródy 
Imre Gimnázium végzős diákja, ebben a tanév-
ben érettségizik. Sokat tanul, de mellette vállalja a 
heti többszöri edzést, a versenyekre utazást. Letti 
idén nyert felvételt szintén a Bródy gimnáziumba, 
így neki is össze kell hangolnia a tanulást a sport-
tal. A páros heti négy edzésen vesz részt, nyáron 
is sokat gyakoroltak.

Letti a junior kisformációnak is tagja. Mint 
elmondta, a párosban nehezebb, mivel ott ös�-
szetettebb figurák vannak, akrobatika elemekkel 
kiegészítve. Büszke arra, hogy 8 éves húga, Emma 
szintén táncol már 3 éve. Lelkes és tehetséges- 
várja, hogy ő is versenyezzen.

A párost dr. Horváthné Baráth Piroska, Hor-
váth-Matán Szilvia és Horváth Márk edzi a verse-
nyekre.� TA 

Az ősz kedvelt motívuma a sün
Őszi családi alkotó délutánra 

és koncertre várták a családokat 
a Nagy László Városi Könyvtár 
és Szabadidő Központ aulájába 
szeptember 22-én. 

A program során a résztve-
vők négy asztalnál különféle 
technikák alkalmazásával mu-
tatós őszi dekorációkat készít-
hettek, így többek között bőr-
ből és papírból színes gombá-
kat, madárijesztős kulcstartót, 
vagy éppen sündisznós ajtó/
ablakdíszt.

Számos őszi alkotás kedvelt 
figurája a kedves, mosolygós 
sünike, talán ezért is volt Ta-
kács Endréné Erzsike asztala 
a legnépszerűbb, aki szívesen 
segített mindenkinek a falikép 
összeállításában.

Itt találkoztunk a 7 éves Mi-
rával, aki nagymamájával érke-
zett a családi napra. Elmondta, 
hogy mindig szívesen jönnek 
az ilyen programokra, örülnek 
neki, hogy ennyi jó gyerekes 
lehetőség van a városban. Az 5 
éves Csongor szüleivel és test-
vérével jött el. Óvodás létére 
hihetetlen türelemmel és odafi-

gyeléssel vágta ki az aprólékos 
darabokat a madárijesztőhöz.. 
Néhol anyukájának segíteni 
kellett neki a ragasztásban, 
mert kevés volt a két kéz, de 
lelkesedése végig kitartott, így 
a végén büszkén mutatta na-
gyobb testvérének a saját kis 
remekművét.

A hirtelen érkezett rossz idő 
miatt a vártnál kevesebben ér-
keztek a programra,  de akik el-
jöttek, azok nagyon jól érezték 

magukat, hiszen az ilyen csa-
ládi délutánoknak az az egyik 
fő célja, hogy a nagyszülők, 
szülők együtt töltsék az időt a 
csemetékkel és közben jól szó-
rakozzanak, míg a közös alko-
tás elkészül.

A rendezvényt a Bodza 
együttes koncertje zárta sokak 
örömére. A csapat színt vitt a 
borongós, őszi napba a sok vi-
dám dallammal.

F.P.T. 

100 éve fejeződött be
az első világháború

Emlékezés kiállítással és folyóirattal
 Gyóni Géza „Csak egy éjszakára...” című 
megrázó versének tolmácsolásával indult a 
centenáriumi kiállítás megnyitó ünnepsége 
Rédling Nikoletta előadásában, a Nagy 
László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ 
kiállítótermében szeptember 21-én.

A „Négy év vérben és vas-
ban” – Katonáink a nagy há-
borúban című gyűjtemény az 
első világháború befejezésé-
nek centenáriumi esemény-
sorozata részeként érkezett 
Ajkára a Hadtörténeti Múze-
um jóvoltából, amely átfogó 
képet ad arról, hogy miként 
és hol harcoltak elődeink a 
Nagy Háborúban és hogy 
milyen volt az élet a hátor-
szágban, időrendi sorrendbe 
állítva. A gyűjtemény kiegé-
szül helyi vonatkozású em-
lékekkel, emléktárgyakkal, 
szemléltetve a háborús idő-
szakot. Láthatóak Czekelius 
Günthernek (Bóday Gábor), 
a tüzérüteg felderítőjének 
harctéren készült rajzai. Szá-
mos világháborús egyenruha 
idézi a múltat, a Veszprémi 
Méretes Szabóság jóvoltából. 
Továbbá Tóth György régi 
használati tárgyakból, 

Novemberben lesz 100. évfor-
dulója annak, hogy véget ért az 
emberiség első globális méretű 
fegyveres konfliktusa, amely-
ben nem csak embermilliók 
vesztek oda, vagy nyomorodtak 
meg testben és lélekben, hanem 
jelentős anyagi és szellemi érté-
kek is végképp elenyésztek. Ma-
gyarország szenvedte a legtöb-
bet, hiszen hatszázezernél több 
honfitársunk mellett elveszítet-
tük területünk jelentős részét, ez 
pedig azóta is békétlenségünk 
egyik okozója. Sőt, egy második 
világméretű háborúba sodort 
bennünket.

A kiállítást Soós Péter őr-
nagy, a HM Hadtörténeti 
Intézet és Múzeum Hadtör-
téneti Múzeumának igaz-
gatóhelyettese nyitotta meg. 
Elismerően szólt a baráti kö-
rökről, a hagyományőrző és 
hagyományápoló egyesüle-
tekről. –  Az ő munkájuk leg-
fontosabb eredménye, hogy 
helyi szinten, a kis közössé-
gekben is újra éledt az emlé-
ke az elfeledett hősöknek. A 
Magyar Királyság területéről 
hárommillió-nyolcszázezer 
harcra fogható férfi vonult be 
katonának a Nagy Háborúba, 
így nincsen olyan család ha-
zánkban, aki valamilyen szin-
ten ne lenne érintett.  Óriási 
felelősség, hogy felkutassuk és 
a következő generációk szá-
mára is örökül hagyjuk azt, 
hogy milyen áldozatot hoztak 
hazájukért és családjukért elő-
deink. Ezért öröm számomra, 
amikor olyan kezdeményezés-
sel találkozok, mint a Csékúti 
Baráti Kör által állított kopja-
kert és amilyen ez a kiállítás 
is. Hogy soha ne merüljön fe-
ledésbe azoknak a neve, akik 
Ajka és Csingervölgy,  Ajka-
rendek, Bakonygyepes, Bódé, 
Csékút, Padrag, Tósokberénd 
és Tósok szülöttjeként és lako-
saként már soha nem térhetett 
haza. Hogy ott alusszák örök 
álmukat Galícia dombjai, a 
Kárpátok hegyei alatt, a Do-
berdó karsztján, az Isonzó 
völgyében, Dél-Tirol sziklái 
között, vagy valahol messze, 

egy elfelejtett hadifogoly te-
metőben – emlékeztetett Soós 
Péter őrnagy,  majd befejezé-
sül megköszönte a szervezők 
elkötelezett, fáradtságos mun-
káját.

Az ünnepség kezdetére meg-
telt látogatóval a terem. Schwartz 
Béla polgármester mellett több 
önkormányzati képviselő és 
számos városát, települését 
megbecsülő, történelme iránt 
érdeklődő lokálpatrióta tekin-
tette meg az összegyűjtött anya-
got. Több olyan városlakó is je-
len volt, akiknek hozzátartozója 
szerepel a háborús áldozatok 
között és relikviákkal gyarapí-
tották a gyűjteményt.

A kiállítást a Nagy László 
Városi Könyvtár és Szabadidő 
Központ továbbá a Csékúti Ba-
ráti Kör szervezte Varga György 
irányításával. Ők ezzel a szín-
vonalas anyaggal koronázták 
meg az eddigi hagyományőrző, 
a háború áldozatainak emléket 
állító tevékenységüket. A szer-
vezési és a kivitelezési munká-
ban részt vett a Bencsay házas-
pár, Paksa Jenő és felesége, Bíró 
Józsefné, Szabó Lajosné továbbá 
Varga György családja, fiai a 
szakértelmükkel.

A kiállítás október 5-ig tekint-
hető meg, munkanapokon 9-17 
óráig, szombaton 9-15 óráig.

A program keretében mu-
tatták be az Ajkai Századok 
helytörténeti folyóiratot, amely 
négy év szünet után kerülhetett 
ismét az olvasó kezébe Ajka Vá-
ros Önkormányzata és a Nagy 
László Városi Könyvtár és Sza-
badidő Központ támogatásával, 
finanszírozásával. A 350 pél-
dányban megjelent válogatás, 
főként az Ajkai Helytörténeti 
Klub tagjainak a munkáit tar-
talmazza, szorosan kapcsolódva 
a kiállítás anyagához, hiszen az 
első világháború harctéri és há-
tországi eseményeit dolgozza fel. 
Emléket állít az ajkai és a hozzá 
csatolt falvak katonáinak és ci-
vil áldozatainak, túlélőinek. A 
kiadvány megemlékezik azok-
ról a szerzőkről is, akik már 
nincsenek közöttünk, így Nagy 
Lajos főszerkesztőről, továbbá 
az évfordulónaptár lehetőséget 
ad arra, hogy visszatekerjük az 
idő kerekét, akár 800 évvel. A 
ritkaságnak számító folyóiratot 
a szabadidő központ informáci-
ós részlegén lehet megvásárolni.

Cs. Bosits Évi 

A kiállítás tárlóiban számos izgalmas történelmi relikvia tekint-
hető meg� (Fotó: Györkös)

A szórakozás is nagy figyelmet követel� (Fotó: Futó)

Dani és Letti� (Fotó: Györkös)

Az olvasás mint hobbi, 
máig megmaradt számára

Négy unoka és hat dédunoka 
mamája immár a vidám ke-
délyű Micheller Istvánné vagy, 
ahogy a szomszédok és a roko-
nok emlegetik, Rózsi néni, aki 
jó génekkel rendelkezik, hiszen 
szeptember 7-én töltötte be a 90. 
életévét. A városvezetés Móricz 
Zsigmond utcai otthonában 
köszöntötte fel születésnapja al-
kalmából.

A szépkorú hölgy máig ellátja 
magát, ám a családja gyakran 
látogatja, Rózsika lánya sokat 
segít neki a mindennapokban, 
mivel a néni egészsége már 
nem a régi. Elmondása szerint 
egyedül már nem mer útra 
kelni, ugyanis mindkét szemét 
megműtötték, de ez az ünnepi 
napon aligha okozott problé-
mát számára, örömmel fogadta 
vendégeit.

Rózsi nénit dr. Horváth József 
alpolgármester és Péntek Mag-
dolna, az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatal Szociális és 
Igazgatási Irodájának vezetője 
köszöntötte pontosan a születé-
se napján, azaz szeptember 7-én 
a családja jelenlétében.

Az alpolgármester felidéz-
te az ünnepelt élettörténetét, 
kitérve a legfontosabb és leg-
emlékezetesebb pillanatokra, 
amelyből kiderült, hogy Mi-
cheller Istvánné Vizi Rozália 
néven látta meg a napvilágot 
1928-ban, Nemeshanyban. Az 
édesapja pásztor volt, édesanyja 
pedig háztartásbeliként a csa-

ládi harmónia megteremtését 
vállalta magára. Szükség is volt 
a dolgos asszonyi kézre, ami 
mindent rendben tartott otthon 
Rózsi néniék ugyanis heten vol-
tak testvérek.

A kislány a négy elemit Ne-
meshanyban és Káptalanfán 
végezte, majd a család Csinger-
be költözött, ahol két ismétlő 
osztály várt a bakfisra. Rózsi 

néni 16 éves korától a Szénosz-
tályozón dolgozott több éven 
keresztül. Férjével Csingerben 
ismerkedett meg, 1950. augusz-
tus 20-án össze is házasodtak. 
Míg Rózsi néni a gyermekeket 
nevelte (három is született a 
házaspárnak, Rózsika, Teréz és 
Ibolya), addig férje a bányában 
dolgozott, hogy megteremtse a 
család jólétét. Közben a Domb 
utcában építkeztek.

A szépkorú néni később a 
Bányásztelepi kertészetben he-
lyezkedett el. Szabadidejében, 
ha éppen maradt a háztartás és 
a munka mellett, akkor szíve-
sen horgolt és varrt, ma ezeket 
már nem tudja csinálni, de az 
olvasás, mint hobbi megma-
radt. Mindennap átböngészi az 
újságokat, így a család rendsze-
resen visz neki friss lapokat a 
Móricz Zsigmond utcába, ahol 
a néni él. (A házat 1987-ben ad-
ták el, mert közbejött a férj be-
tegsége. A házaspár 49 évet töl-
tött együtt szeretetben, mielőtt 
István elhunyt).

SzR. 

Rózsi néni mindig kiváncsi a friss hírekre� (Fotó: Györkös)
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Ajka TV,
a város televíziója

Az Ajkai Tükör új hírekkel 
hétfőn, szerdán és pénteken 
19 órakor jelentkezik. Ismét-
lések kedd: 9h, 15h, 19h, 23h; 
szerda: 9h, 15h,  23h; csütör-
tök: 9h, 15h, 19h, 23h; pén-
tek: 9h, 15h, 23h; szombat: 
9h, 15h, 19h, 23h. Mindig 
a megelőző adás ismétlése. 
Műsoraink online is meg-
tekinthetőek a http://ajkatv.
hu weboldalon, összeállítá-
saink már másnaptól vis�-
szanézhetőek ugyanitt, il-
letve az Ajka TV YouTube 
csatornáján is. Következő 
adásaink pontosabb prog-
ramjáról az ajkatv.hu és az 
ajkaiszo.hu honlapon, vala-
mint az AVTV Képújságban 
tájékozódhatnak. Az Ajka 
TV műsorai élőben és utólag 
is bármikor megtekinthetők 
a http://ajkatv.hu honlapon!

A Kultik
Ajkai Mozi műsora

Johnny English újra lecsap 
- akció, kaland, vígjáték
Szeptember 27., csütörtök- 
október 3., szerda között 
csütörtök és kedd 20:30; 
péntek, vasárnap és szerda 
17:45; szombat és hétfő 15:30
Napszállta – dráma
Szeptember 27., csütörtök- 
október 3., szerda között 
csütörtök és kedd 15:30; 
péntek, vasárnap és szer-
da 20:00; szombat és hétfő 
17:45
Peppermint: A bosszú an-
gyala - akció, thriller, drá-
ma
Szeptember 27., csütörtök- 
október 3., szerda között 

csütörtök és kedd 18:15; 
péntek, vasárnap és szer-
da 15:30; szombat és hétfő 
20:30
Apróláb - animációs film
Szeptember 27., csütörtök- 
október 3., szerda között 
mindennap 13:30

Művelődési házak
Október 5-ig munkanapo-
kon 9-17 óráig, szombaton 
9-15 óráig tekinthető meg 
a Négy év vérben és vasban 
című I. világháborús emlék-
kiállítás a művelődési köz-
pont kiállítótermében.
Szeptember 28-án 16 órától 
a Bányász Hagyományápoló 
Klub szüreti bálja a Kaszinó 
nagytermében.
Október 1-től 6-ig az Or-
szágos Könyvtári Napok 
programjai a könyvtárban 
és a Városi Múzeumban.
Október 1-jén 16.30 órakor 
hangverseny a Zene Világ-
napja alkalmából a Bánki 
Iskola aulájában.
Október 2-án 15 órakor 
ünnepi rendezvény az Idő-
sek Világnapja tiszteletére 
a művelődési központ szín-
háztermében.
Október 4-5-6-án 19 óra-
kor évadnyitó bérletes szín-
házi előadás a művelődési 
központ színháztermében. 
A Bródy, Tamási és a Nagy 
László bérlet keretében a 
Pannon Várszínház Bűn és 
bűnhődés című előadása te-
kinthető meg.
Október 6-án 17 órakor 
megemlékezés és koszorú-
zás az aradi vértanúk em-
léknapján a templomdombi 
kopjafánál.
Október 9-én 14.30 órakor, 
október 10-én 10 és 14.30 

órakor bérletes gyermek-
színházi előadás a műve-
lődési központ színházter-
mében. A Tihanyi Vándor-
színpad előadásában A cso-
dahegedű című mesejáték 
látható.

Civil Ház
Október 1. hétfő
10.00 Kézimunka Klub
14.00 Timföldgyári Nyugdí-
jas Klub (Horváth Sándor-
né)
18.00 Meridián torna (Vajda 
Zsuzsanna)
18.00 Zumba Orsival
Október 2. kedd
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
17.00 NIA tánc (Harsányi 
Szilvia)
Október 3. szerda
9.00 Ingyenes vércukor-vér-
nyomásmérés (Mező János-
né)
18.00 Linedance oktatás 
(Szilágyi Annamária)
19.00 Zumba Orsival
Október 4. csütörtök
16.30 Thai-boksz (Szilágyi 
Arnold)
Október 5. péntek
14.30 Légpuska lövészet 
(Szellem Tamás)
16.00 Modellező Szakosz-
tály (Illési Oszkár)
18.00 Antropometriai előa-
dás (Bognár Adrien)
Október 6. szombat
14.00 Sárkánytűz Szerepját-
szók
Október 7. vasárnap
8.30 Éles lövészet (Szellem 
Tamás)

PROGRAMAJÁNLÓ

Családi délután
a Széki-tónál

A „100 Gyermek 100 
Csoda” Alapítvány vár-
ja az egykori, jelenlegi 
és jövendőbeli bölcső-
dés gyermekeket és 
családjukat a bölcsőde 
40. születésnapja alkal-
mából tartandó családi 
délutánra október 6-án 
10-17 óráig a Széki-tóra 
(Devecser felőli bejárat). 
Rossz idő esetén a ren-
dezvény elmarad.

Csak ügyesen!
Ismét indul a kreatív kéz-
műveskedés szezonja. A 
vmk munkatársai a Jó-
zsef Attila utcai épületbe 
várják az érdeklődőket az 
őszi foglalkozásokra 16 
órától. Szeptember 25-én 
dekoráljunk textilgom-
bákkal vintage stílusban 
lesz a téma. Október 9-én 
nemezeléssel foglalkoz-
nak, ahol ékszer készül. 
Október 30-án a fazekas 
mesterséggel ismerked-
nek. November 13-án 
pedig különleges füzetek 
készülnek. A részvételi 
díjról a helyszínen lehet 
érdeklődni.

Hangverseny
a Zene Világnapján

A Zene Világnapja tiszte-
letére a Nagy László Váro-
si Könyvtár és Szabadidő 
Központ és a műsor sze-
replői hangversenyre vár-
ják a zeneszerető közön-
séget október 1-jén 16.30 
órára az Ajkai Szakképző 
Iskola és Kollégium Bánki 
Donát Intézményegysége 
aulájába. Köszöntőt mond 
és a hangversenyt meg-
nyitja: Dr. Lukáts András-
né zenetanár, karnagy. Az 
ünnepi műsorban fellép-
nek: Ajkai Pedagógus Női 
Kar, Borostyán Bányász 
Férfikar, Borsos Miklós 
Általános Iskola kis- és 
nagy kórusa, Bródy Imre 
Gimnázium énekkara, 
Cantabile Vegyeskar, Fe-
kete István-Vörösmarty 
Mihály Általános Iskola 
Tündérkelepelők ének-
kara, Forrás Női Kar, Ju-
bilate Női Kar, Padragi 
Bányász Férfikórus, Szent 
István Király Római Ka-
tolikus Általános Isko-
la diákjai, a Zeneiskola 
Ifjúsági Fúvószenekara és 
Chen Yuan.

Magyar Dal Napja Padragkúton
A Bányász Kulturális Egyesület minden érdeklődőt vár a szeptember 29-én 15 órakor kez-
dődő Magyar Dal Napja rendezvényére a padragkúti művelődési házba. Ünnepi köszöntőt 
mond Puskás Károly önkormányzati képviselő. Közreműködik Pozsonyi Csenge, a Szombat-
helyi Művészeti Szakgimnázium tanulója hegedűn, Keller Dávid, az ajkai Zeneiskola növen-
déke zongorán, valamint a Viva Voce kórus és az Orfeum Operett Musical Társulat. Verhetetlen vagy sütésben, vagy rajzban?

A Csikólegelőn a helyed!
Családi napot hirdet szeptem-

ber 29-ére a Csikólegelői Baráti 
Kör az Ajka60 rendezvénysorozat 
keretében amatőr süti-sütő ver-
sennyel és „Álmaim Csikólegelő-
je” rajzpályázattal, ahova kicsiket 
és nagyokat egyaránt várnak, 
elvégre a család együtt érezheti 
csak igazán jól magát.

Pethő Anita szervezőtől meg-
tudtuk, hogy a program 14 óra-
kor kezdődik a Csingeri utca 
2-ben, a Csikólegelői Klubban (a 
helyi kisbolt mellett), ahol kiál-
lítják a szeptember 25-ig postai 
úton (8400, Ajka, Árpád utca 5 
Csikólegelői Baráti Kör, „Álma-

im Csikólegelője” jeligére) bekül-
dött A/4-es méretű alkotásokat, 
melyek közül a legjobbakat Ko-
ronczai Márta festőművész vá-
lasztja ki. Technikát nem szabnak 
meg, viszont kérik a pályázókat, 
hogy a nevüket, elérhetőségüket 
és életkorukat írják rá a rajzok-
ra. A téma pedig természetesen a 
Csikólegelő. Ki hogyan képzeli el 
a városrészt? Milyen környezet-
ben élne ott szívesen a jövőben? 
Az első három helyezett ajándék-
csomagban részesül a helyszínen.

A rendezvényen lesz még asz-
faltrajz, bábelőadás, ügyességi 
verseny és légvár is. A süti-sütő 

versenyre szeptember 21-ig vár-
ják a jelentkezéseket sós és édes 
kategóriában. Itt a sütik receptjé-
nek beküldésével, névvel, életkor-
ral és elérhetőséggel lehet indulni 
a csikolegelo@gmail.com címen. 
Természetesen a helyszínre mini-
mum 10 szelet süteményt várnak 
receptenként a szervezők. Mind-
két kategória nyertese sütéssel 
kapcsolatos ajándékkal lesz gaz-
dagabb. A receptek bekerülnek a 
Csikólegelői szakácskönyvbe is.

További részletek a családi 
nappal kapcsolatban online ol-
dalunkon, a www.ajkaiszo.hu-n 
olvashatók.

Az aradi vértanúkra emlékeznek
Az aradi vértanúk emléknapja alkalmából megemlékezést és koszorúzást tartanak október 
6-án 17 órától a templomdombi kopjafánál. Beszédet mond Németh Sándor intézményegy-
ség-vezető. Ünnepi műsort adnak az Ajkai Szakképző Iskola Bánki Donát Intézményegységé-
nek tanulói. A megemlékezésen közreműködik az Ajka Városi Bányász Fúvószenekar.
A szervezők kérik a pártok, társadalmi szervezetek képviselőit, hogy koszorúzási szándéku-
kat október 5-ig jelezzék a 200-388-as, ill. a 30/195-7903-as telefonszámon.

Országos Könyvtári Napok - az Ajkai Városi 
Könyvtár rendezvényei:

Október 1. 17 óra, Városi Múzeum:
Smart city - Okos városok és intelligens közös-
ségi szolgáltatások
Tóth Gergely, a Polgármesteri Hivatal stratégiai 
és fejlesztési referensének előadása

Október 2. 17 óra, Városi Múzeum:
Hanoitól Saigonig - Családi kirándulás és ba-
ráti találkozó
Dukán József képes úti beszámolója Vietnám-
ról

Október 6.: Családi nap a könyvtárban
9-15 óráig: Vakrandi egy könyvvel - Játékos fel-
adatok a felnőtt részlegben
A Bogáncs Gyermekkönyvtár szombati prog-
ramjai:
9-11 óráig: Vidám feladatok gyerekeknek
11-12 óráig: Szabóné Jámbor Eszter: Az 5 torna-

csuka útinaplója (nem) csak gyerekeknek című 
kötetének bemutatója
12-15 óráig: Kézműves foglalkozás

Kísérő rendezvények egész héten

Megbocsátás hete! Késedelmi díj megfizetése 
nélkül visszahozhatják az olvasók a lejárt ha-
táridejű dokumentumokat.
Ingyenes beiratkozás! A régi és új olvasók díj-
mentesen beiratkozhatnak a könyvtárba.
Ne csak lógj a neten! Oldjuk meg közösen! - A 
könyvtárosok segítenek az Országos Könyvtári 
Napok központi oldalán meghirdetett interne-
tes játék megoldásában.
Az ingyenes rendezvényeken kép- és hang-
felvétel készül, amely a sajtóban és a Városi 
Könyvtár honlapján, illetve Facebook oldalán 
megjelenhet.

Évadnyitó színház
A Pannon Várszínház 
évadnyitóként Doszto-
jevszkij: Bűn és bűnhődés 
- alternatív krimi – című 
darabját mutatja be a mű-
velődési központ színház-
termében október 4 – én 
a Bródy, október 5-én a Ta-
mási, október 6-án pedig 
a Nagy László bérletesek-
nek 19 órától.
Raszkolnyikov, a tehetsé-
ges, ám szegény sorban 
élő egyetemista fiú előre 
megfontolt szándékkal 
gyilkosságot tervez. Tettét 
– melyet precízen felépít-
ve végre is hajt - racionális 
érvekkel, a történelemből 
vett példákkal igazolja. 
A véletlen szélsőséges 
helyzetekbe vezeti, ahol 
feltárul előtte a sokféle 
bűntől terhes társadalom, 
a lelket, az emberséget, 
tisztaságot ölő gyilkosok 
sora és a bűnhődések lel-
ki, fizikai gyötrelme. Küzd 
saját lelkiismeretével és a 
kiismerhetetlen nyomozó-
val, Porfirijjel. Ez az izgal-
mas bűnügyi történet az 
emberi létezés értelmé-
nek végső kérdéseit bon-
colja, mindemellett végig 
érzelmi és intellektuális 
feszültségben tart.

Hirdetmény
Ajka Város Önkormányzatának képviselő-testülete a szeptember 19-ei ülésén a következő 
rendeletet alkotta:
• 12/2018. (IX.19.) rendelete a közterületek elnevezésének, az elnevezések megváltozta-
tásának és a házszámozás szabályainak megállapításáról szóló 20/2014. (IX.15.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról 
Kihirdetés napja: 2018. szeptember 19. A rendelet hiteles szövege az Ajkai Közös Önkor-
mányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László 
címzetes főjegyző



ASZ72018. SZEPTEMBER 28.

Főszerkesztő: Lékó Sándor. • Szerkesztőségi e-mailcím: ajkaiszo@freemail.hu. • Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft. •Felelős kiadó: Kerekes Bálint ügyvezető. • Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 
88/521-100. • Hirdetésfelvétel a kiadó címén. • Hirdetési e-mail cím: ajkaimediakft@gmail.com • A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. • Nyomtatás: :  ADC Hungary Kft. • Megjelenik 12 600 
példányszámban. • Terjeszti a Westpost KFT. A lap ingyenes. • Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 
0238-6267
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Sportajánló

Sporteredmények

Labdarúgás
NB III.
Az FC Ajka a MOL Vidi II. ven-
dége lesz vasárnap 12 órakor. A 
klub 10.30-kor szurkolói buszt 
indít Székesfehérvárra, amelyen 
a sportcentrumban jelentkezők 
ingyenesen utazhatnak a mér-
kőzésre. Az U14-es és az U15-ös 
csapat szombaton 11 órakor fo-
gadja a Mosonmagyaróvárt.

Megye I.
A Kristály Sümegen lép pályára 
vasárnap 16 órakor. Az ifjúsági-
ak 14 órakor kezdenek.

Megye III.
A Kristály II. vasárnap 16 óra-
kor fogadja a Kolontárt.

Városi kispályás bajnokság
I. osztály (hétfő): XBody – Ba-
kony-Szuperinfó (18.00), ASE 
Tandem – Viva Tours Ajka-
rendek (19.00), Bercsényi-Ret-
ro Caffé – Unimontex (18.00), 
AEP – Gépállat SC (19.00)

II. osztály (csütörtök): Pop-
pe+Potthoff – Euronics-Pulzus 
(18.00), Hőerőmű – Atom-
nyerőmű (19.00), Bolero A.E. 
Kft. – Mythos (18.00), AVÉP SC 
– Joker (19.00)

Öregfiúk bajnokság
szerda: Euronics-Pulzus – Aj-
kai Bányász (17.00), S.O.S. – 
Bercsényi (18.00), Tarantula 
FC – Lakner Üzletház (19.00), 
Ajkarendek – Retro FC (18.00), 
Bakony Erőmű – Delta-Kontex 
(19.00)
 

Kézilabda
NB II.
A Le Bélier Pápán lép pályára 
szombaton 16 órakor.

Teke
Szuperliga
A Kristály szombaton 14 órakor 
fogadja a Szegedet.

V. Ajkai Duatlon
Ötödik alkalommal rendeznek 
nagyszabású duatlon versenyt 
városunkban, amelyre az egész 
országból érkeznek sportolók. 
Vasárnap a rendezvény ideje 
alatt útlezárásokra kell számí-
tani.

Labdarúgás
Magyar Kupa
PTE-PEAC – FC Ajka 1-4 (1-3)
Ajka: Balogh, Molnár, Kalász, Hor-
váth P., Pavlitzky, Köles, Csemer 
(Markó 46.), Nagy E., Erdei (Ko-
vács 62.), Illés, Major, vezetőedző: 
Schindler Szabolcs
gól: Nagy E. (9.), Major (16., 73.), 
Horváth P. (29.)

NB III.
U 19
FC Ajka – SC Sopron 2-2
edző: Pintér Csaba, gól: Antal, 
Bakó, jók: Czepek, Bakó, Antal, 
Házi, Král
 
U 17
FC Ajka – SC Sopron 0-4
edző: Szabó Zoltán, jók: Rózsa, 
Varga, Gyarmati

U 15
SC Sopron – FC Ajka 5-0
edző: Zsidó András, jók: Konkoly, 
Kovács

U 14
SC Sopron – FC Ajka 1-2
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai, 
Czintula, jó: az egész csapat

Megye I.
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
0-0
Ajka: Dróth, Horváth T., Kungl, Or-
bán, Tisonyai, Ambrus, Mészáros, 
Szabó Z. Szélessy (Hauser T. 66.), 
Szarka (Csicsics 69., Primusz 74.), 
Szedlacsek, edző: Sipos Tamás

U 19
Ajka Kristály SE – Gyulafirátót SE 
9-3
edző: Molnár Roland, gól: Geri 5, 
Varga 3, Szente

U 14
Sümeg VSE – Ajka Kristály SE 3-1
edző: Németh Zoltán, gól: Farkas

Megye III.
Káptalanfa SE – Ajka Kristály SE 
II. 4-4
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Kisz-
linger, Varga, Falusi R., Hufnágel

Kézilabda
NB II.
Le Bélier-KK Ajka – Bajnok DSE 
Nemesvámos 30-25 (13-13)
Ajka: Komendánt, Zeitler V. 3, 
Fülöp 1, Erőss 1, Bajnóczi 9(1), 
Bors, Zetler D., csere: Horváth, Blá-
zsovics, Meinczinger 4, Bonyhádi 
6(1), Márkus 1, Ignácz, Klespitz 3, 
Srgyan 1, edző: Poór Tamás
kiállítások: 8 ill. 6 perc
hetesek: 5/2 ill. 5/3
jó: az egész csapat

Ifjúságiak
Éles KISE – KK Ajka 34-26 (19-
13)
edző: Poór Tamás, gól: Kiss 9, 
Szimicsek 6, Ring 5, Stáhl 2, Csip-
szer, Suri, Cserna, Szücs

Serdülők
KK Ajka – Éles KISE 31-27 (15-
13)
edző: Huszti Ambrus, gól: Fábián 
9, Szücs 8, Kubik 5, Németh 6, 
Soós 2, Pointner

Megyei bajnokság, nők
KK Ajka – Balatonszemes 33-14 
(18-7)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Hor-
váth 6, György 2, Bánhelyi 3, Ja-
kab 2, Jalkóczi 2, Borsos 5, Tóth 
3, Fábián 4, Völler 4, Kovács, 
Svendor

Ifjúságiak
Zalaegerszeg – KK Ajka 24-24 
(12-12)
edző: Ignácz Krisztián, gól: Busz-
nyák 8, Tóth 6, Borsos 5, Fábián 
3, Lóczi, Jalkóczi

Serdülők
Zalaegerszeg – KK Ajka 16-15 
(8-9)
edző: Szalay Ákos, gól: Ihász 2, 
Orsós 3, Ódor 2, Tóth 3, Schnei-
der, Némedy-Varga, Izsán, Scheily, 
Klespitz

Teke
Szuperliga
Kazincbarcikai VTSE – Ajka Kris-
tály SE 6-2 (3514-3365)
Kristály: Németh 602, Nagy M. 
529, Fodor 581, dr. Tóth Z. 554, 
Városi 551, Nagy L. 548, pont-
szerzők: Németh, Fodor

Ifjúságiak
Kazincbarcikai VTSE – Ajka Kris-
tály SE 0-4 (1051-1213)
Nagy 610, Németh 603

Sakk
NB I/B
Balatonfüredi SC – Bányász SK 
Ajka 3,5 – 8,5
Ajka: győzelem: Kozma, Cseke, dr. 
Csaba, Pásti, Mihályfi, döntetlen: 
Czebe, Horváth, Jakab, Martini, Eg-
resi, Szelényi, Gaál

Tenisz
Megye I.
Veszprém – Ajka 0-17
Király 4, Piri 3, Vörös 2, Barta 1, 
páros: Király-Piri 4, Vörös-Berta 3

Megye II.
Tapolca – Ajka 2-15
Vass 4, Marton 3, Peidl 1, páros: 
Vass-Marton 4, Nagy-Peidl 3

Egy szinttel feljebb

 Sakkozóink magasabb osztályban méretik 
meg magukat, az első mérkőzésén magabiztos 
sikerrel rajtolt a Bányász.

Biztos kupasiker
Az FC Ajka a hétvégén 

nem játszott bajnoki mér-
kőzést, mivel Magyar Kupa 
fordulót rendeztek. Schind-
ler Szabolcs csapata a Bara-
nya megyei első osztályban 
szereplő PEAC otthonában 
vendégeskedett. A tréner 
nem számíthatott Bonivárt 
játékára, aki súlyos sérülést 
szenvedett, így könnyen le-
het, hogy az őszi szezon-
ban már nem lép pályára. 
A találkozón több játékos 
is lehetőséghez jutott, aki 
a bajnokságban kevesebbet 
szerepelt, valamint az ifjú-
sági csapat két játékosa is 
megmutathatta tudását. A 
vendégek végül magabiztos, 
háromgólos sikert arattak, 
így várhatják a következő 
forduló sorsolását.

Gól- és vérszegény
játék

A Kristály a Gyulafirátó-
tot látta vendégül a megyei 
bajnokságban. Az üveg�-
gyáriak a legutóbb kiütéses 
sikert arattak hazai pályán, 
így a szurkolók joggal bíztak 
benne, hogy az ajkaiak ezút-
tal is otthon tartják a három 
pontot. A vendégek azonban 
meglepték Sipos Tamás ta-
nítványait, az első percektől 
kezdve nagyon agresszívan 
támadtak le, ami szemmel 
láthatóan nem ízlett a ven-
déglátóknak. A házigazdák 
helyzetekig is alig jutottak 
el, nagyon görcsösen szö-
vögették támadásaikat, igaz 
Dróthnak sem kellett bra-
vúrt bemutatnia. A lelkesen, 
olykor durván játszó ellen-
féllel szemben nem találta 
az ellenszert a hazai gárda, 
így gól nélküli döntetlennel 
zártak a felek. A pontvesz-
tés ellenére a védekezéssel 
elégedett lehet Sipos Tamás, 

hiszen ezúttal is érintetlen 
maradt az ajkai háló, az idei 
négy otthon megvívott talál-
kozón a tósoki csapat mind-
össze egyetlen gólt kapott.

Hazai fordítás
A Le Bélier a Nemesvámost 

fogadta a férfi kézilabda NB 
II-ben. A szezon első hazai 
mérkőzését rosszul kezdte 
az ajkai csapat, a kilencedik 
percben 5-1-es vendégi veze-
tést mutatott a tábla. A ha-
zaiak több ziccert és három 
büntetőt is kihagytak, amit 
megbüntettek a vendégek 
(2-7). Poór Tamás ekkor időt 
kért, megpróbálta rendezni 
a sorokat, de továbbra sem 
változott az ajkaiak helyzet-
kihasználása (7-12). A játék-
rész utolsó harmadára vi-
szont sikerült a felzárkózás, 
Komendánt bravúrjainak is 
köszönhetően zsinórban öt 
gólt lőttek a zöld mezesek, és 
kiegyenlítették a hátrányu-
kat. A félidő zárásaként az 
ajkai kapus még egy időntúli 
büntetőt is hárított. A pihe-
nő után felváltva potyogtak 
a gólok, egyik fél sem tudott 
meglépni a másiktól (20-20). 
A mérkőzés záró szakaszá-
ban újra rákapcsoltak a ha-
zaiak és egymás után négy-
szer is betaláltak, amivel biz-
tos előnyt szereztek a hajrára 
(26-21). Az utolsó percekben 
a vendégek már nem tudtak 
felzárkózni, így ajkai győze-
lemnek tapsolhattak a nézők 
a lefújás után. A fordulatos 
és izgalmas megyei ranga-
dón a nagy szívvel küzdő ha-
zai csapat fontos győzelmet 
aratott az újonc ellen.

„Más kávéház”
A Magyar Sakkszövet-

ség úgy határozott, hogy a 
tízcsapatos NB I/B mind-
két csoportját tizenkettesre 

bővíti, így az NB II-es baj-
nokság győztesének, az Aj-
kai Bányásznak nem kellett 
osztályozót játszania a felju-
tásért. Mihályfi Gábor csa-
patvezető úgy fogalmazott, 
teljesen más kávéház lesz 
az előttük álló bajnokság, 
mint az NB II. volt. Sok erős 
csapattal kell megmérkőz-
nie majd az ajkaiaknak, és 
nem lehet előre megjósolni, 
kik tartoznak majd az él-
mezőnyhöz. A csapatvezető 
sok körbeverésre és izgalmas 
pontvadászatra számít. A 
Bányász célja az első évben, 
hogy a biztos bennmaradást 
kiharcolva az 5-8. helyek va-
lamelyikén végezzen. A nyá-
ron sikerült a keretet is meg-
erősíteni, a pécsi nagymester 
Horváth Péter kitűnő igazo-
lásnak ígérkezik, akárcsak 
az ifjúsági táblára érkezett 
Pásti Áron, aki a Dunaúj-
várostól vendégjátékosként 
szerepel majd a Bányásznál, 
és aki 12 éves kora ellenére 

már komoly eredményeket 
és többszörös válogatott-
ságot tudhat maga mögött. 
Nagy fegyvertény, hogy 
Gaál Zsókát végleg sikerült 
megszerezni a Tapolcától, az 
ajkai tehetség hosszú évekig 
lehet erőssége a csapatnak. 
Az első találkozóját már le 
is játszotta a gárda, amely 
Balatonfüreden tudott meg-
lepően nagyarányú győzel-
met aratni, ami minden bi-
zonnyal önbizalommal tölti 
majd el a bajnokság újoncát 
a folytatást illetően.

Saját csúcsát múlta 
felül

Veszprémben rendezték 
a Sport XXI. Program Kö-
zép-Dunántúli Régió egyéni 
pályaversenyét, ahol az erős 
mezőnyben kiválóan szere-
peltek az ajkai indulók. Iró-
czki Ambrus, a Tovafutók 
SE kilencéves atlétája bátor 
futásával négy másodpercet 
javított saját korosztályos 
országos csúcsán, amelyet 
még júniusban futott 1000 
méteren. Király Csaba töb-
bi tanítványa is szépen tel-
jesített, ugyanezen a távon 
Mayer Luca első, Major Dá-
niel második, Országi Zsófia 
pedig ötödik helyezést ért el 
saját korosztályában.

Tóni bácsitól 
búcsúztak

Folytatódik a bajnokság te-
niszezőink számára is, akik 
csapattársukat és edzőjüket 
veszítették el szeptember 
14-én, Wacha Antal, Tóni 
bácsi ugyanis ezen a napon 
elhunyt. A megyei első és 
második vonalban szereplő 
gárdák magabiztos győze-
lemmel búcsúztak a kitűnő 
sportembertől.

Ajkai Szó Sport 

A Le Bélier–Nemesvámos mérkőzés egyik izgalmas pillanata� (Fotó: Györkös)

A TovaFutók eredményes versenyzői� (Fotó: TovaFutók SE)
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Lapszél

Minden nap 8-20 óráig Patikaplus Gyógyszertár Fő út 66. 

20-22 óráig:
Szeptember 28-án KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
29-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
30-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
Október 1-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.
2-án HORIZONT PATIKA Szabadság tér 10.
3-án KÍGYÓ GYÓGYSZERTÁR Frankel L. u.16.
4-én KRISTÁLY GYÓGYSZERTÁR Korányi F. u. 1.
5-én PATIKAPLUS GYÓGYSZERTÁR Fő út 66. (Tesco)
6-án CALIX PATIKA Semmelweis u.2.
7-én GYÖRGY GYÓGYSZERTÁR Alkotmány u. 20.

GYÓGYSZERTÁRI ÜGYELET

Menyegző
Házasságot kötöttek: Dévai 
Zoltán és Schindler Éva 2018. 
szeptember 21-én, Kum Attila 
és Brunner Ágnes 2018. szep-
tember 21-én, Magyar Tamás 
és Sipos Alexandra 2018. 
szeptember 22-én, Szellem 
Balázs és Szűcs Zsuzsa 2018. 
szeptember 22-én. A friss há-
zasoknak gratulálunk!

Gólyahír
Köszöntjük városunk legifjabb 
polgárait: Orsós Lajos és Czafit 
Vivien 2018. szeptember 12-
én született kisfiát Petriket, 
Sokhegyi Krisztián Miklós és 
Németh Cintia 2018. szeptem-
ber 14-én született kisfiát Noel 
Brájent, Róth Péter és Istvánfi 
Klaudia 2018. szeptember 
15-én született kisfiát Dominik 
Nolent, Soós Péter és Bándly 
Erzsébet 2018. szeptember 
16-án született kisfiát Ádámot.

Jogi segítségnyújtás

Az anyagilag rászorulók részé-
re ingyenesen, vagy az állam 
által megelőlegezve vehető 
igénybe jogi segítségnyújtás az 
Ajkai Család- és Gyermekjóléti 
Központnál. Ennek keretében 
az igénybe vevő segítséget kap-
hat beadványszerkesztésben, 
vagy ügyvédi eljárásban. A rá-
szorultságot a jövedelmi viszo-
nyok, valamint egyes szociális 
körülmények alapozzák meg. A 
tanácsadást dr. Perger Orsolya 
ügyvéd biztosítja, legközelebb 
október 1-jén 13.30-16 óra kö-
zött az intézményben. (8400 
Ajka, Móra Ferenc u.7.).

Megszerezhetik a bizo-
nyítványt

Az Ajkai Család- és Gyermekjó-
léti Központ várja azok jelent-
kezését, akik nem fejezték be 
általános iskolai tanulmányai-
kat, de szeretnék megszerezni 
6. / 7. / 8. osztályos végzettsé-
güket. A Szociális és Gyermek-
védelmi Főigazgatóság szer-
vezésében általános iskolai 
felzárkóztató képzés indulna 
Ajkán, kellő számú jelentkező 
esetén. A résztvevők a képzés 
idején Megélhetési támogatás-
ban is részesülnek.
Amennyiben felkeltettük ér-
deklődését, a jelentkezéssel 
és a képzéssel kapcsolatban 
a 06-20/418-3144-es telefon-
számon, vagy személyesen a 
Móra F. u. 7. szám alatt kaphat 
részletesebb tájékoztatást.

Karbantartási
munkák miatt

vonatpótló
autóbuszo

 közlekednek
A MÁV-START Zrt. tájékoztatása 
szerint szeptember 24-től októ-
ber 3-ig a Várpalota- Veszprém 
állomások között végzett pá-
lyakarbantartási munkák miatt 
a Budapest–Székesfehérvár–
Szombathely vasútvonalon 
módosított menetrend szerint 
közlekednek a vonatok. Várpa-
lota- Veszprém állomások kö-
zött vonatpótló autóbuszok jár-
nak, amelyről bővebben a www.
ajkaiszo.hu oldalon a Jó tudni 
rovatban találnak információt.

»  Energetikai tanúsítást vállalok gyors határidővel, kedve-
ző áron Ajkán és környékén. 06-30/ 956-7005

APRÓHIRDETÉS

Gaál Zsóka sakkrovata 
– Bevállalsz egy partit velem?

Üdv! Gaál Zsóka vagyok, a 
Bányász SK Ajka NB I./B sakk- 
csapatának tagja. Háromszoros 
Európa-bajnok, kétszeres világ-
bajnoki ezüstérmes sakkozó. 
Kéthetente sakkrovattal jelent-
kezem, hogy népszerűsítsem a 
városban a játékot és minél több 

gyermeknek, valamint felnőtt-
nek mutassam meg a benne rejlő 
izgalmakat. Mindig egyszerű 
feladványokkal érkezem, a meg-
fejtők között pedig jutalmul az 
Ajkai Szó szerkesztőségével 
együtt egy-egy gyümölcskosa-
rat sorsolok ki. A szeptember 
14-ei fejtörő megfejtése: Vg8+ 
-B×g8 Hf7 matt. A játék nyer-
tese Péter Tamás. Gratulálok! 
Kérlek, vedd fel az Ajkai Szó 
szerkesztőségével a kapcsolatot 
a +36/30-640-3813-as telefon-
számon a nyereményért.

A következő fejtörő: Világos 
indul és a második lépésben 
mattot ad! Kérdés hogyan?

A megfejtéseket az
ajkaiszojatek@gmail.com 

címre várom október 7-ig.
� (Fotó: Györkös)

Az ökoiskolában különösen 
fontos a mobilitási hét 

szellemisége
 Gokarttal előre kijelölt pályán haladva 
ügyességi feladatokat oldottak meg a Borsos 
Miklós Általános Iskola diákjai Gyuris Mónika 
rendőr főhadnagy vezetésével szeptember 19-én 
az Európai Mobilitási Hét programja keretében 
az iskola előtti parkban. Az iskola udvarán 
pedig más akadálypályákon bizonyíthatták 
tudásukat.

A rendezvény megnyitóján 
elhangzott, hogy az Európai 
Mobilitási Hetet 2002 óta 
tartják, amelyen 51 ország 
2467 települése vesz részt. 
Magyarországról 200 telepü-
lés csatlakozott, amellyel a 
nemzetek sorában a harma-
dikak vagyunk.

A programsorozat célja az 
volt, hogy tudatosuljon min-
denkiben, hogy egyénileg 
is lehet tenni a környezet-
szennyezés csökkentésérért, 
hiszen annak negatív hatá-
sai már a bolygónk épségét 
veszélyeztetik. A környezet 
megóvása közös felelőssé-
günk, amiért már egy kis-

diák is tud tenni, például ha 
gyalog jár iskolába, a meg-
felelő gyűjtőbe dobja a hul-
ladékot, ésszerűen használja 
az energiát.

A Borsos ökoiskola, amely-
nek nevelési tervében ki-
emelten szerepel a környe-
zettudatosság, a fenntart-
ható fejlődés.  A rendezvény 
kezdetén osztályonként fel-
írták, melyik diák mivel ér-
kezett az intézménybe, majd 
kresz tesztet töltöttek ki a 
tanulók a sportos kihívások 
mellett.

TA  Szelfivel az egészséges környezetért� (Fotó: Györkös)

Pályázati felhívás
– lakóépületek felújítása

Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesz-
tési Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén a „Lakó-, 
és egyéb épületek, építmények felújításának 2019. évi 
támogatási programja” című helyi pályázat közzétételéről 
döntött. A részletes pályázati útmutató és a kapcsolódó 
mellékletek Ajka város honlapjáról (www.ajka.hu) letölthe-
tők. A pályázattal kapcsolatban érdeklődni lehet az Ajkai 
Közös Önkormányzati Hivatal Építési és Városgazdálkodási 
Irodáján személyesen, vagy a 88/521-127 telefonszámon.  
A pályázatok benyújtási határideje:2019. január 15.

Ajka Város Önkormányzatának 
Gazdasági és Városfejlesztési Bizottsága 

Meghosszabbították a Városközpont
és környezetének felújítási programja

pályázat beadását
Ajka Város Önkormányzatának Gazdasági és Városfejlesztési 

Bizottsága a 2018. szeptember 19-ei ülésén a „Városközpont és 
környezetének felújítási programja” című helyi pályázat benyúj-
tási határidejének meghosszabbításáról döntött. A kapcsolódó 
részletes pályázati kiírás, és mellékletek Ajka város honlapjáról 
(www.ajka.hu / Városháza / Pályázatok / Építési, városfejlesztési 
pályázatok) továbbra is letölthetők. A pályázattal kapcsolatban 
érdeklődni lehet az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Építési 
és Városgazdálkodási Irodáján személyesen, vagy a 88/521-127 te-
lefonszámon. A pályázatok benyújtási határideje: 2019. április 30.
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Jól kezdtek a sakkozók
Magabiztos győzelemmel kezdte a Sakkcsapat Nemzeti 
Bajnokság második vonalában a Bányász SK Ajka csapata 
az első fordulót.
A megyei rangadón Balatonfüred Sport Club - Bányász 
Sportkör Ajka 3,5:8,5 eredmény született. Az egyéni jó tel-
jesítmények nagyban hozzájárultak a nagyarányú csapat-
sikerhez. Kozma Károly, Cseke Richárd, Dr. Csaba Árpád, 
Pásti Áron, Mihályfi Gábor is brillírozott, míg Czebe Attila, 
Horváth Péter, Jakab Attila, Martini Balázs, Egresi Máté, 
Szelényi Norbert és Gaál Zsóka döntetlent játszott a nyi-
tófordulóban. Legközelebb a Bányász a Tapolcát fogadja.
� SzR. 


